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\';ICTO[)I/I‘{QCKI/I 0OAHKM BO3HMKJIM HAMHOI0 PAHbIIE
cBOero Hazpanus. Cuuraercs, 4To CJ0BO «0aAHK)
POU301ILI0 0T HeMenKkoro die Bank vin ot
UTAJIbAHCKOro Banko, B 000ux ciayyasix nepeBoj
03HAYAET «CKaAMbS». '

IlepBble 0AHKH CTAJIH 3ap$)>1cz[aTbcs1 y npeBny‘.x
xajaeeB 3a 2300 JjieT 10 H.3. B BU/I€ TOPrOBbIX

CO00IIECTB, 3AHUMAIOLIUXCH BBITAY e 1 HEKHBIX
CCY/ M TIePEBOIHBLIMHY ONepanusIMu.



Ho Hauaj10 0aHKOBCKOIO J1eJia
npuHaAIe:KUT BaBuiiony, raie 0aHKoOBCKOe
JeJ10 ObLJIO PAa3BUTO B BU/IE¢ POCTOBIIAYECTBA.
B Te BpeMeHa pa3HOCTh MEKAY TOM CyMMOM,
KOTOPYIO BO3BPALIAJIM POCTOBIIUKY, U TOM,
KOTOPYIO IIEPBOHAYAJIBLHO B3S1JIU Y HEro,
HA3bIBAJIACH juxeou. Tak B /IpeBHeM
BaBusione oHa cocranJsiia 20% wu 0oJ1ee. 310
03HAYAET, YTO PEMECACHHUK, B3ABIIMIA Y




IlocTreneHHo
pacnpocTpaHeHHne
0AHKOBCKOI0 /1eJ1a IPUBEJIO
K nosiBjiecHuI0 B I enye
00111eCTBEeHHBIX 0AHKOB,
OCHOBAHHBIX IT'OPOJICKUMH
ylpaBamMu COBMECTHO C
TOProBbLIMH KJIaCCAMM U
HAXOASILIUXCS IO/
ylpaBJIeHHEM ITOpo/a.

JanbHellee pasBuTue
0AHKOB MPOUCXOAUT B
| AHIVIMM. AHTJIMUCKUI 0aHK,
CTABIIUU BIOCJIEACTBUU
rocyiapcTBEHHBIM
| IIEHTPAJbHbIM 0AHKOM, ObLI
oOpa3oBaH B 1694 r.

A=



CBEPBAHK
Plows FOSCHH

O mmne » A0y

Yans 0770573 VISA

L—

ELECTRON:
AT ALY NIC SR oML, Electron

Cenyac 0aHKU— 3T0 (GPMHAHCOBBIE YUPEKICHUS,
KOTOpPbIE COCPEAOTAYNBAIOT CBOOOAHBIE IeHEeKHbIE
cpeacTBa (BKJIAAbI), NPEIOCTABISIOT HX BO
BpPEeMEHHOE M0JIb30BaHME B BH/Ee KPEAUTOB (3aii1vion,

pacuerax MeKay npeanpusiTUAMMA, YUpPeKICHUIMHA
WIN OTAEJIbHBIMH JIMIIAMHM, BBIIIYCKAIOT IEHHbIE
OymMarv v oCyumecTBJISIOT APpyrue onepamnum.




ﬁv:
8";4

7"(' ouHOoCMmb — DAHK HpeJIOCTaBJIﬂeT KpeauT HA
ONpPe/IeJICHHBIA CPOK, HAIIpUMeEP,
«o0pa3oBaTeIbHbIA KPEAUT» JA€TCH HA CPOK

00y4YeHUS UM HA CPOK He DoJiee 11 Jier.

2. Ilnamnocms — 32 NPaBO N0JIb30BATHCH

TCHEKHBIMH CPEACTBAMH 3AeMIIUK IJIATHAT
J onpenesieHHYI0 cyMMy. OHa BbIpakaeTcs B roz[g)BOM
MpoIeHTe 0T cyMMbI KpeauTa. Ilmara 3a

[0JIb30BaHHe KPeaUuTOM YCTaHABJUBAETCHA MCX0AA U3
3aTrpar 0aHKa Ha npeHOCTaBJIeHnwit)EHHTa, ero
NPUOBIILHOCTH M IMPOLEHTHOI0 10X0/1a JIJIsl
BKJIATYUKOB 0aHKA.




[TpOLEHTHbIN

[loxon
BKNag4nKoB

[TpnbbINb
bBaHka




1. B033pamnocmb —
. onpeaeaeHue 0aHKOM
KPeAUTOCIOCOOHOCTH KJINEHTA.
. Yame Bcero 0aHK yYMTBHIBaeT
‘bl 10XO0/ 3aeMIIUKA.

['apanmuposeannocms —
€HHE 32eMILIHKOM 32J1013,
[IPaBHJIO, B pa3Mepe He

‘e 30%-0T cyMMBI KpeauTa.

_—




1. Cymma naamedica
Kpeouma — MUHUMAJIbHbIN
e;KeMeCSIYHbIN B3HOC,
KOTOPBIN CKJIAABIBACTCH U3
B3HOCA JJISl TalleHus
OCHOBHOIl CyMMBI KpeauTa
B3HOCA Ha ramenue
NPOLEHTOB, HAYHCIISEMBIX |
OaHKoOM 3a McmoJiL3oBapme
3aeMIIHKOM KAaluTaja 0aHl




I

2. L awmenue kpeouma —
esKeMeCAYHbIN
MHUHHUMAJBHBIN B3HOC HA
raimeHue OCHOBHOHU
CYMMBbI KpeauTa.
laleHue KpeauTa —
BEJIMYUHA NMOCTOSTHHAS.
OHa paccuuTbIBaeTCH
KaK OTHOUWIEHHEe pa3Mepa
KpeAuTa K KOJIHYeCTBY
MecslleB KpeAUTOBAHUS.

)l |.I.|'f' l'l‘ it
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3. I awmenue npouennoe —
MHUHHUMAJIbHbINA eKeMeCAYHbIN B3HOC
HA rauieHue NMpPoueHTOB OT pasMepa
KpeauTa 3a UCI0JIb30BaHH e
3aeMIIMKOM KanuTaJja danka. Cymma
raleHus HA TEKYITUH MeCSII
PACCUUTHIBACTCH KAK. MPOLUEHT OT
OCTATKA MOCJIe raleHusi OCHOBHOIO
KpeANTA 3a MpeabIAyLIHii MecsIL.
CymMma rameHusi BPOIEHTOB —
BEeJIUYHUHA HENOCTOSIHHAS, OHA
YMEHbINACTCH MPH KAXK/IA0U BbIILJIATE

CYMMBI NalmCHHUsI KPCaAuTa.




Bodumenb eospemsi He npowén mexocmomp. CompyOoHuk
e, ocmaHoeue eodumersi, 00/MKEH 8binUcamb eMy
wmpac Ha /2 MuHUManbHoU onnamel mpyda. Cmoumocms
npoxoxdeHust mexocMompa cocmaesnsiem 150 py6ned, a

- pasmep MUuHuMasnbHol nnamil 500 py6nel. Ha-ckonbko

®  npoueHmoe (%) wmpag npeélq‘ | ,,pmqpmocmb

mexocmompa, ecsiu npu onname hrmpa Holl KeumaHyuu e
6aHke ¢ eodumerns 803bMym ewé 3% 3a ycnyau baHka.

.
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Pewenue:

Hatioém ckonvro pybneti donowcer 3aniamums 800umenb 3a  Ycayeu 6aHka:
250-0,03=7,5
250+7,5=257,5

1lycmo 150 py6.-100%
257,5 pyo.-X,

mo20a peuiasi RPOnoOPYUIo NOJLYUACM.:
X=257,5-100% = 172%
150

Haiioém na ckonvrko npoyenmos wimpagh npesvicum cmoumocms mexocmompa.
172% - L00%=72%

Omeem: npesviuiaem Ha 72% .




3aoaua No2,

[pednpuHumamento, 05151 OMKPbIMUsi c80e20 desia He
xeamaiso onpedesnieHHOU cyMMbI deHe2. OH 8351 8
6aHke ccydy 55000 pybneil. Ha 5 nem nod 19%
20008bIX. B cesi3u ¢ mpydHocmsMU OH He ebIintamun
goepems 0eHbau. Ha ckonbko 70 OH 3annamun 6ofibue,
ec/iu oH 3adepxan ebinaamy Ha ddHeu. ([Texs 3a OeHb
cocmaensiem 0.5% om cymmb|).

—



PEHTEHUE:

Sp = P*I*t / (K*100%), 20e

P — cymma npusneuennwix 6 0enosum 0eHeHICHbIX cpeocms.

[ — 20006as npoyenmuas cmaska.

t — KOu4ecmeo OHell HauucieHus NPOYeHmMo8 no NPUBLEYEeHHOM) BKAAOY.
K — konuuecmeo oueti 8 200y.

Sp — cymma npoyenmos.

Sp =55.000%19%%(5*365)/100%*365 = 52.250 pyoneit
S = P+Sp — obwas cymma eviniameoi. -
S =55.000+52.250 = 107.250 pyonen
M = §/x — excemecaunasn niama, 2oe
X — KOIUYEeCme0 Mecsyes.
M=107.250/(5%12) = 1787.5 pyoneu
N = M*0.5*z/100% - nenu, 2oe
Z — KOIUYecmeo OHell Ono30aHUs 8bINIAMbL
N=1787.5%0.5*5/100% = 44.7 pyoneii
1787.5 —100%
44.7 - L%
L=44.7*100%/1787.5=2.5%
OTBET: Ilpeonpunumamensv nepeniamun Ha 2.5%.




3aoaua:

[lpednpuHumamernto, 0519 OMKpbIMusi ceoez0 dena
He xeamaio onpedesieHHOl cymmbi deHea. OH 835 8
6aHke ccydy 55000 py6neil. Ha 5 nem nod 19%
20008bIX. B ces3u ¢ mpydﬁécmﬂmu OH He ebanmun
goepemsi deHbau. Ha ckonbko % 3annamun
6onblwe, ecriu oH 3adepxan ebmnamy Ha 5 OHell.
(MeHs 3a deHb cocmaensiem 0.5% om cyMmbl).




Pemenue:
Sp = P*I*t / (K*100%), rue

P — cymMa npuB/Ie4eHHBIX B JEMO3UT J€HEKHbIX CPEICTB.

I — roroBast npoUEeHTHAsA CTaABKA.

t — KOJIMYeCTBO JIHEeH HAYMCJICHUS MPOLEHTOB 110 MPUBJICYEHHOMY
BKJIAY.

K — ko/J1M4ecTBO THEH B IOAY.

Sp — cymMMa NpoOLEeHTOB.

Sp =55.000%19%*(5*365)/100%*365 = 52.250 py0.1eii
S = P+Sp — o0masi cyMMa BbIIJIATBI.
S = 55.000+52.250 = 107.250 pyo.1ei

M = S/x — exkemecsiuHaga mjaara, rje . )
X — KOJIMYEeCTBO MecCsIieB. k 5

M =107.250/(5*12) = 1787.5 pyoaeir g

N = M*0.5%2/100% - nenu, rae ™ ..'H'! L

Z — KOJM4eCTBO JHell 0N03/1anus BLILIAThI
N =1787.5%0.5*5/100% = 44.7 pyO.eii
1787.5 —100%
44.7 - L%
L=44.7100%/1787.5 = 2.5%
Ipexnpunumarenanb nepemaruia Ha 2.5% OoJble.




3adaya

B maz2a3uH 'eHbl BykuHa nocmynun Hoebll 3ae03 o6ysu no
250 py6bneii 3a napy. Onpedennums KOHEYHYIO UeHYy moeapa, ecsiu 8
yecmb Hog020 200a ckudka Ha ecro obyeb 10%.

PeweHue:

[lycmb X — KOHeYHas yeHa moeapa.

250*30% = 75 pybneil - posHthaﬂ UeHa ) )
250 + 75 = 325 — koHeYHas ueHa 6e3 cKuoku

325 *10% = 32,5 py6neli -ckudka Wi

325 - 32,5 = 292,5 pybnel — KOHeYHas yeHa

Omeem: 292,5 pybnel




3apaya Ne1

B Hayane roga Tapud Ha anekTpoaHepruio coctaenan 1,5pyonsa 3a1
kBT/4. B cepeamnHe roga oH yBenuuuncsa Ha 50%, a B KOHUe roaa — eLue Ha
50%. Kak Bbl cuutaete, yBenuuunca nu tapud Ha 100%? MeHee yem Ha
100%? Bonee 4yem Ha 100%?

PelieHue:
1,5 pybns — HayanbHas LeHa.

1. 1,5%0,5=0,75 pyons — Ha cTONbLKO yBeNU4YMnca Tapug B cepeamnHe
roga

2. 1,5+0,75 = 2,25 pybna — nnara 3a a(neKTpoal-leprmo B cepenuye roga
3. 2,25%0,5 = 1,125 pybns - Ha cTonbKO yBenuuuncsa Tapud B KOHLe

. TOAd Q.m Il v
4. 1,125 + 2,25 = 3,375 pybns - nnata 3a 3/1eKTPO3HEpruio B KOHLe

roaa
Bbiuncnum Ha CKONbKO yBenuuunach nnata 3a 3NeKTPO3Hepruro
(3,375 -1,5)1,5 *100=125%
OTtBeT: yBenuyunacb Ha 125%




3adaya No2

B KOMUCCUOHHOM Ma2a3uHe yeHa mosapa 8bICMaessIeHH020 Ha hpodaxy
eXeMecsYHO YyMeHbWwaemcsi Ha 0GHO U Mo e Yyucsio % om npedbidywell UeHbI.
Onpedenume Ha cKONbKO % YyMeHbWUach eHa comoeo20 mesieghoHa, ecsiu OH
6111 ebicmassieH Ha npodaxy 3a 4000 pybnel, a yepe3 2 mecsiua b6b11 npodaH 3a
2250 py6nedil.

PeweHue:
4000 pybneli — nepeoHa4asnbHas UeHa
2250 pybnel - ueHa Yepes dea mecsya
llycmb Ha X% noHuxanacb ueHa moeapa KaxobIl Mecsy,.
1. 4000 * 0,01X = 40X pybneli — Ha cmoNbLKO CHU3USIaCb UeHa
2. 4000 - 40X — cmana ueHa menegoHa Yepe3s mecsy
3. (4000 - 40X)*0,01 — ymeHbWUnacb yeHa moeapa Yyepes 2 mecsya ')
4. (4000 - 40X) - (4000 - 40X)*0,01 X = 2250
4000 - 80X + 0,4X2= 2250 | ,
0,4X2 - 80X+ 1750 = 0 ki
X1=175% - He nodxodum "
X2= 25% - nodxodum
Omeem: Ha 25%




3adaya

B 2007 2 e Bri6opax e 'ocydapcmeeHHyto ymy P® no Kambi3sskckomy
patioHy npuHsnu y4acmue 60,25% uzbupamenet, ymo cocmasusio 21690
yenoeek. 3a EOuHyro Poccuro npozonocoeano — 67,47%, 3a Cnpaeednueyro
Poccuro — 10,68%, 3a K[IP® — 7%, 3a JIOIP - 4,85%. Kakoe konu4yecmeo
usbupameneu cocmasusno 61 npu 100% sieke? Kakoe konuyecmeo
usbupamesneli omoanu ceou 2osioca 3a amu 4 napmuu?

PeweHue:

X - 100% |
21690 - 60,25% \e )
X = 21690 * 100/ 60,25 = 36000 yenosex -

216900 - 100% s

X . 60,25% Sl

X=21690%90/100 = 19521 yenosek
Omeem: 36000 yenosek, 19521 yenosek

-_—




